
І Н С Т Р У К Ц І Я 
для медичного застосування препарату 

ПРОПОЛІСУ НАСТОЙКА 
(Tinctura Propolisi) 

 
Загальна характеристика: 
міжнародна назва: Propolis; 
основні фізико-хімічні властивості:  прозора рідина червонувато-коричневого кольору із  
специфічним запахом, при зберіганні можливе випадання осаду; 
склад:  1 флакон містить настойки прополісу (бджолиного клею) у співвідношенні 1:10 – 25 мл;  
допоміжна речовина: спирт етиловий 80%.  
 
Форма випуску. Настойка. 
 
Фармакотерапевтична група. Біогенний препарат. Код АТС D03А Х12. 
 
Фармакологічні властивості. Прополіс – продукт життєдіяльності бджіл, містить ряд  
біологічно-активних речовин: флавони,  ефірна олія, похідні коричної кислоти, смоли, віск і т.ін. 
Чинить протимікробну, протизапальну дію, нормалізує обмін речовин та прискорює процеси 
регенерації (відновлення уражених тканин). 
 
Фармакокінетика. Не вивчалася. 
 
Показання для застосування.  
Прополісу настойку застосовують місцево при ранах, порізах, опіках шкіри та при запальних 
процесах слизових оболонок порожнини рота, ясен (стоматит, гінгівіт, парадонтит), глотки 
(фарингіт), мигдаликів (тонзиліт), вуха (отит) та придаткових пазух носа (гайморит). 
 
Спосіб застосування та дози. Прополісу настойку застосовують лише місцево. 
При травмах уражені ділянки шкіри змазують настойкою 2-3 раза на день. 
При отиті в зовнішній слуховий хід після його очищення вводять просочений настойкою тампон 
або закапують 1-2 краплі препарату 3-4 рази на день. 
При фарингіті або тонзиліті настойкою прополису змазують слизові оболонки глотки та  
мигдаликів 2-3 рази на день або проводять орошення водним розчином препарату (розводять 
настойку теплою водою у співвідношенні 1:20). 
Придаткові пазухи носа промивають сумішшю настойки прополісу з фізіологічним розчином 
(0,9% розчином натрію хлориду) у співвідношенні 1:10). Тривалість курсу лікування зазвичай 
становить 14 днів. 
При захворюваннях пародонта в пародонтальні порожнини вводять просочені настойкою 
прополісу тампони (турунди). 
Для полоскання ротової порожнини при ураженнях та ушкодженнях слизової оболонки 30-40 
крапель прополісу настойки розчиняють в 100 мл теплої води.  
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Побічна дія. Препарат, як правило, переноситься добре, проте у деяких хворих при 
індивідуальній підвищеній чутливості можливий розвиток алергічних реакцій (почервоніння 
шкіри, висипи, свербіж тощо). 
 
Протипоказання.  



Прополісу настойка протипоказана при індивідуальній непереносимості будь-якого з 
компонентів препарату, при відомій алергії на продукти бджільництва, а також при гострій екземі 
та кровотечах з уражених ділянок шкіри або слизових оболонок. 
 

 
Передозування. Не виявлено. 
 
Особливості застосування. Прополісу настойка призначена виключно для місцевого 
застосування. 
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Взаємодія препарату з іншими лікарськими 
засобами поки що невідома. 
 
Умови та термін зберігання. Зберігати у щільно закупореній тарі, при температурі  8-15˚С,  
недоступному для дітей , захищеному від світла   місці.  
 
Термін придатності - 2 роки. 
 
Умови відпуску. Без рецепта. 
 
Упаковка.  По 25 мл у флакони- крапельниці. 
 
Виробник. Комунальне підприємство Київської обласної  ради  
                     ”Фармацевтична фабрика”. 
 
Адреса.   Україна, м. Київ, вул. Комінтерну, 16. 
 


